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Věc: Zásobování pitnou vodou ze systému skupinového vodovodu BKDZH -
omezení výstavby nových vodovodů 

Dovolujeme si Vás, jako vlastník a provozovatel skupinového vodovodu BKDZH napojeného 
na vodohospodářskou infrastrukturu hl.m. Prahy, infornnovat o současném vývoji 
v zásobování pitnou vodou obcí, které jsou napojeny na tento rozsáhlý systém rozvodu 
vody, jehož zdrojem je úpravna vody Želivka. 
Region středočeského kraje, lokality okresů Praha-západ a Beroun, v působnosti naší 
společnosti patří k nejvíce se rozvíjejícím aglomeracím v rámci České republiky. Současné 
tempo v plánování a realizaci staveb určených nejen k bydlení, ale i nově vznikající 
průmyslové zóny, klade zvyšující se nároky na zajištění dostatku pitné vody a samozřejmě 
i na likvidaci vod odpadních. Intenzifikace čistíren je svým způsobem lokální záležitost 
technického charakteru s problematikou místního významu, se kterými se naše společnost 
zatím dokáže vypořádat. 

Limitující stránkou rozvoje území i s ohledem na vývoj klimatických podmínek se tak stává 
zajištění dostatku pitné vody. Místní zdroje ubývají, zvyšuje se zájem obyvatel o napojení 
na rozvody pitné vody veřejných vodovodů a zájem obcí o napojení na skupinový vodovod. 
Hlavní potrubí vodovodu BKDZH má kapacitní možnosti převést až 200 l /s. Omezujícím 
faktorem mohou být ostatní zařízení související s distribucí, jako jsou vodojemy nebo 
čerpací stanice. Tyto investice dokáže naše společnost i např. ve spolupráci s investory 
rozvojových lokalit zajistit. 
Hlavním faktorem, který nás však vede s okamžitou platností k zastavení vydávání 
souhlasů k rozšíření vodovodních sítí, j e jednání s vlastníkem a provozovatelem vodovodu 
hl.m. Prahy. Tato jednání se nevyvíjejí tak, že by bylo reálné v dohledné době smluvně 
zabezpečit navýšení požadavků v odebraném množství. 
Všechny nové žádosti budou se žadateli projednány zejména se zaměřením na možnosti 
alternativního zásobování vodou. Žádosti, kterým nebude vyhověno, budou zařazeny do 
zásobníku a v budoucnu vyřízeny v pořadí, ve kterém byly podány. 
Dovolujeme si Vás pozvat na setkání představitelů dotčených obcí, orgánů veřejné a státní 
správy, stavebních a vodoprávních úřadů, které se uskuteční dne 22.2 .2019 od 10:00 
v sále České pojišťovny v Berouně (vchod z Wágnerova nám. ) . Na tomto jednání Vás 
budeme informovat o aktuálním stavu, popíšeme opatření, která naše společnost činí a 
zodpovíme Vaše případné dotazy. 
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